1. Найти нормальный вектор плоскости [image: image1.png]2x+3y-z+5=0



.

         2. Составить уравнение плоскости [image: image2.png]


, проходящей через точку    [image: image3.png]M, (1-2.5)




   параллельно плоскости [image: image4.png]


: [image: image5.png]2x+3y-z+5=0



.

          3. Составить уравнение плоскости [image: image6.png]


, проходящей через начало координат перпендикулярно вектору n[image: image8.png](3,0, -2}




[image: image9.png]1. B Gasuce (e;; €3, e3) naHubl BeKTOphl a==2e; — €3 U b==e, — 2e,.
Hafitn KoopauHaThl BCKTOPOB

1
3a, —2b ¥u b——2-—a.

2. Héﬁm A1uHy BekTopa @ —2b, ecit @ =i —2j+5k u b=
= 2{ —R.

3. BeluncnuTh KocHHyC yrsia, 00pa3oBaHHOIO BeKTOPaMH @ ==
= 2i —4j 4+ 4k u b = —3i | 2j | 6k.

4. ITocTpouTh crefyoOllHe TOYKH MO NPSAMOYrOJbHBIM KOOPJAHHATaAM?
A(2; 3; 4), B(—3; 2; 1), C(1; —3; 3) u D(0; —1; —2).

5. HafiTu koopAHHMATBEl TOUYeK, cHMMeTpHunbix Toukam A(2; 3; 1),
B(5; —3; 2) u C(—3; —2; —1) ornocureapno: 1) maockoctu Oxy;
2) nnockoctu Oxz; 3) naockoctd Oyz; 4) ocm abcuuce; 5) OoCH OpAH-
Hat; 6) ocu amsukat; 7) Hauasna KOODPJHHAT.

6. Hdoxasath, uTO TpeyroabHMkK ¢ BepwmHHaMu A(3; —1; 6),
B(—1; 7; —2) u C(1; —3; 2) npsAMOYroJibHLIA.

7. Jloka3zatb, 4TO BHYTPeHHHe YIJAH TPEYyroJibHuka C BepLIMHAMH
A(3; —2; 5), B(—2; 1, —3) u C(5; 1; —1) ocrprie.

8. OnpefenuTs KOOPAHHATH Hayajna ¥ KoHiua orpeska [AB], koTto-
peii Toukamu C(2; 0; 2) u D(5; —2; 0) pasicjed Ha TP paBHBIE YaCTY.

9. Jlaum BepuinHel Tpeyroabuuka A(l; 2; —1), B(2; —1; 3) u
C(—4; 7; 5). Bouncautb AauHy GHCCEKTPUCH ero BHyTpeHHero yraa B.

10. CocraButh ypaBHeHHe cdepnl paguyca R =3 ¢ IueHTpOM B
Touke O,(3; —2; 1). )

11. Ha noBsepxuoctu 2 -+ y2 4 22 = 9 HalTH TOUKY, AJA KOTOPOHU:
1) aGcumcca pasHa 1, opaunHara paBHa 2; 2) abcuucca paBHa 2, OpPAH-
HaTa paBHa b.

12, Ha nunun

24?422 —49=0, }
24+ y?+22—42—25=0

Haiitn Touky: 1) aGcumcca KoTopol paBHa 3; 2) opAHIIaTa KOTOPOH
paBHa 2.

13. CocraBuTh ypaBHeHHe TMJIOCKOCTH, NPOXOAsflLUeH dYepe3 Hauajlo
KOOpAHHAT nephneHAuKyasipHo Bektopy N = (3; 0; —2).

14. Hdauwst Toukn A(3; —I1; 2) u B(4; —2; —1). CocraBuTh ypaB-
HeHHe TIJIOCKOCTH, [POXoJsulei depe3 TOUKYy A NepHeHIUKYJSPHO K

——)
BeKkTOpYy AB.




[image: image10.png]18. YcraHoBuTb, KaKHe W3 CaeLyIOUIMX Nnap YpaBHEHHH ONpelelSIOT,
SlapainesibHble MJIOCKOCTH:

1) 3x —4y+52—2=0 u 3x—4y+52+5=0;
2) 8x+2y —624+7=0 u 4x+y+32—1=0;




[image: image11.png]3) x+22—~3=0 i 5x+ 102 —13=0.

16. OnpenennTh, NMPH KAaKOM 3HAYEHHH p CleLyOUiMe NapH YypaB«
HeHHA OYAYT ompelefisiTh NepHeHAHKYJSAPHBIE MIOCKOCTH:

1) 2x—~5y+pz—7=0 B x—2y—3z+4=0;

2) x+4+3y—242=0 n bx—2y+pz+1=0;

) y—2z+4+1=0 H 3x+py—2z2—5=0.

17. CocraBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, TPOXOAsliei qepes TOUKY
A(2; 3; —1) napamnempHo mnjaockoctu: 1) 5x—3y 22— 10 = 0;
2) 2x—y+32—4 =

18. COCTaBHTb ypasHeHHe INIOCKOCTH, IPOXOJAsiliied uepe3 TpH
TOUKH:

1) A(1; —3; 4), B(0; —2; — 1) u C(1; 1; —1);
2) A(l; —2; —0,5), B(2; 1; 3) u C(0; —1; —1).

19. Haifitu paccrosanue ot toukn A(2; 3; —1) Zo miIocKocTH
3x+4y—5=0.
20. Hafitu paccrosiuue ot touku A(3; 4; —1) Ao miockocTH:
7x — 6y + 624 42=0.

21, TlocTpouTth MAOCKOCTL X — 3y +22—6 =0
22, CoCTaBATh YpaBHEHHS npsmon npoxonsuiefi dYeped TOUKY
A(3; 0; —2) mapaJjenbHO:
x 41 y—3 2—2

1) BektTOpy S = (—1; 5; 0); 2) nmpsimoit ————-—-—-——-—-=-——

1 -1
3) ocu Ox; 4) ocu Oy; 5) ocu Oz.
23. Jlannl BepuwMHH TpeyrobHuka: A(3; —I; —1), B(l 2; —T)
n C(5; 2; —1). CocraBuTb ypaBHEHH NPAMOH, MPOXOAALIEH qepes Bep-
ninny B napaJme.ano cropone AC.
24. CocTaBHTb NapaMeTPHYECKHe ypaBHEHHs npAMOH, NPoOXOAslikeH
yepe3 Toukn A(3; —7; 0) mapaJnenbHo NpAMOH
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    11. Найти косинус угла между плоскостями [image: image12.png]2x=-3y+z-4=0



 и [image: image13.png]x+5y+4z



.

